

Мой друг-велосипед

19 июля, в нашем детском саду, прошло спортивно-музыкальное развлечение - «Мой друг-велосипед». Детей встретил инспектор дорожного движения, который провел беседу о том, из чего состоит велосипед, какие существуют дорожные знаки для данного транспорта и правила езды на велосипеде.

Неожиданно появился Незнайка на велосипеде. Он нарушал все возможные правила езды. Ребята решили показать, как нужно ездить не только на велосипеде, но и на самокате. На мероприятии дети зарядились энергией, показали свои знания и весело провели время!





